

HB1462_L.001

Amendment No. _____

HB24-1462

HOUSE FLOOR AMENDMENT

Second Reading

BY REPRESENTATIVE Sirota

- 1 Amend printed bill, page 2, line 11, strike "AND".
- 2 Page 2, line 12, strike "CASELOAD." and insert "CASELOAD, USER FEES
- 3 LEVIED, AND THE CASH FUNDS ASSOCIATED WITH THE DEPARTMENT OF
- 4 CORRECTIONS."

** ** ** *